-7 2'4 ————— T-<
£20.6-< _-0.6-< _-0.6-- _-0.63x
e o ot S BT A KA
0 0.5 1 1.5 2 2.5

24 :4—
> E
> e 06

24 E4FF0=2 R 3 F30] 0.6 o] FUth
wata] 2.4 - 4 = 0.6 QUTh




2.

22 ALFSHAL Q.
54.36 = 18
» &
> = 3.02
5436 1 302
5436+18 = " x — = 2= =302
100 ~ 18 100 3.0




3.  HsuxAs L.

62.8 + 8

L

7.85

\VARR 4
0
L

7.85
8) 628
56
68
64
40
40




4.

ANE Bil, Q2% AelA Fo| £5HE Bol A £L vt

UERH AL L.
7 7
38) 266 =» 38)26.6
266 26.6
0 0
>
s = ¢

44:0] e Al A £l

LR A 40] 447
7 0.7

38) 266 = 38)

266
0

4
e
=

= CRES

a1

o

2 29 45U




5.

D (3) x (HrolAs 2) = (e 4)
@) () x (e 4) = (FrolA: 5
L) = ()

)

T
|
=
F
rr
\__lz.
Il
w
T
2
)
rr
+

T
I
rr
@
|
T
I
°
>
rr
jz.
I
4




—_—

Ed)9] 40|17} 26.16 m Q

6.

l

26.16 + 8 = 3.27(cm)




ohe Al o] BE FohAL.

2+8

\VARR 4
0
L

0.25




8. 364 +16 = 2.275 o] WAl 9| K& &5 4 A2l A W5t
LHER AL 2.

> E:

> =g 23

ase B A9 27t 72 sHLE 282 o] Ho] 230
AU},




9.

== 7

R
ol
o,
>,
to

16.17 =7




10. o&< AAtsHA L.
752+ 8

> E

> ®=e: 094




11.

87.5 =25 O] A4t I o 2 ZH}

875 8750 1
B B F
D 100 X 25 D0 %35




12, 1044 + 36 = 29 9& ©]-85F] th el o] Fig F5HA 2.
104.4 + 36

1044 + 36 = 29 )14 104.4 ~ 362
WirolAE 47 ot Hgeng

1
FE o7k =Y,
104.4 + 36 = 2.9




49 A dgo] ViAo A, T A 50] 447 ofefell []
Qe Aoz B Astgrt.

e

ol Al

b B

g

>
> ™et: o

18 o] AttE 2| o] 257F FYt. ofuf
mA4=0] 443 ofefiofl 0 o] Al = Al w

B3 AL,




14. g heAlg s,

15i90,3
> =
> HehD 6.02




15. ©g Ol >, =, <& I HHOAL,

37.8+6 (O 6.56 + 8

37.8+6 =06.3, 6.56 + 8 = 0.82
37.8+6>6.56 +8




@ 0.014=7

Ll 27l gow YHolRE 471 2 48 Bo FUth

2hA 140 = 7 9] Ho] 7 Ut




17. o % Weael Bol b 2 22 of

D 432+6 @ 5.95=7

@ 1.71+3 ® 5.28+ 8

B

D 4.32+6=0.72
@ 5.95+7=0.85
® 4.96+4 =124
@ 1.71+3=057
® 5.28 + 8 = 0.66




=l

4.07L

ul

4.07(L)

‘ 2849 =7




BT} 48.6kg A AFE 15 O] Ao Eo] Lpiro] Fo
ST} g B0l @ kg o TS Holop sH=x] AL

B kg

[ 2
> "E 324kg

48.6 + 15 = 3.24(kg)




20. Q, ©°l &ot2 59 g TS L.

—O—
7741 3 | O
7.2 14
69.3 6

474 3| 18

>
> = 1413

@ 7.74+3 =258
© 69.3+6=11.55
AO+O =258+11.55 = 14.13




21.

Aol 1F oflo] 28 P2 HFAIE 91 kg A5 H . ©F
™
=~

kg o] MFAE 7HASEA FohA 2.

= kg

>
[> "E . 325kg

gt Abo] 7hA& H %29 FA
: 91+ 28 = 3.25(kg)




22.

the WAl e] B2 e dstel A% 3 AFe7tA] 25 2.

47 + 28

cCt "
| —

| 2
> =g 17

47 +28 =1.67--- — 2F1.7




23. WA= shAL.
6.29+ 17

> E

> =gkt 037




24. tes ARt shAL.
28.16 + 32

> E

> =eh: .88

1
2816 1 _ 88 _ss

88
28.16 + 32= X — =
100 )31’2 100




25.

96 23518 2 71Eo] 259 Fot voeln

w0 BAEA FHHAL,

cCh -
="

[

>
> HEeh: 0.94L

sl h Al

o
o
1o
0%

1 23.5+25 =0.94(L)




26. 777} 765kg 9 WHRE 18 0] Aol Ho] Lhire] Hoeln
Ptk g 2A0l B kg o WARE Fopo sH=A FokA 0,

76.5 + 18 = 4.25(kg)




2l

7.36 + 8 = 0.92(m)




28. oE £2 602 Lhs AL AEalo] BT 19447 HEU
sh2 ) AL ghe A 2.

> E:

vt27] Al4tsha
324+6=>54




29. Thg UEAle] £2 troldold tx] Tatelw 08 @ ol
W Mok =] oA 2.

46 + 16

_|:|_
Iz

46 + 16 2] A4t A 0-& 3™ W& Al4totd &2 2.875 Y Th




30.

£ 5o AR g Ae
: 8.6+ 18 =0.477--- (km)

— 2F .0.48 km




1)

A4 @9 Lol

A7 7

31.

— 2F 0.67)

FA1.2.(0.666 - - -
°F 4.62 cm
4.62(cm) YUYt

o

60x2 =13
120 =13
4.615---

cCt -
H =

.I

X

o

13x@+2=5x12+2
13x @ +2 =060

Q
Q

o
tetd @

>




32. thg 4% Bl 3, T30 Aole] Ut 48 BE 124,

1D)3.78 @ 3.135 @3.56 @ 3.98 ® 3.24

1 7
3— =3.25,3- =3875
4 '8

3.25%} 3.875 Ato] 9] A= 3.78 7} 3.56 YU T




5] [6} [7} [8] [9]

33.

L)

17.625

P

ull
P

.l

987 + 56 = 17.625

— 17.625




34.

19 s37re (1 (2], (3] [l ek [ =[] 1A
57t AAEE [orel @ WA go] Fo] Y 27 HE i S
ST, 2 e sto] 24 A Ael7h e Ao (Be A
2ol 2412.)

=t

> Het: 36

5ol 71 A == vxeAl A
43 +12=3.58---
— 3.6

rlo
[
jz
[
N
rlo
i_l?
rl
T
K




Fo] 71 2 R} 71 2L A0 AE FoA L.

@ 46.8+6 © 90.16 + 14

© 108.16 + 13 ® 136.51 + 17

cCh "
H =

[ 2
> =g 1.88

B

@ 468+6=78

© 90.16 + 14 = 6.44
© 108.16 + 13 = 8.32
@ 136.51 + 17 = 8.03
ol M2 A O,
ol Mg A2 A ©
8.32 - 6.44 = 1.88




36. Yo7} 42.7m? ¢ HPAHT ok vro] 9)

o
d o, zol= 2 m Q1A FLHA 2.

v
_l:l_
=

‘ﬂ‘?ﬂ)x (_LS,T___O*I)
)+ (2H)
42.7 =




37. of" oM 04165 W FHoll 42 HFofob & S AR A1t

ol Zoll 45 F11 04162 H AT Hol so] Uit v
Arste elupelz] kA 2.

> E

> =g 037

B ~
ofd 5[ et sid
[ Ix4+0416=38

[ ]=(8-0416)+4
[ ]=7584+4=189

sk2A Axtet A
(1.896 — 0.416) +4 = 1.48 -4 =0.37




38. thg TS BT RS ] O+ O+ ©9 %L T,

1.5
+16
O |+5| 24 [+32| ©
+96
©
> =
> Hefl 58

@24+5=48,024+96=025,© 24+32=0.75
wabA] 4.8 + 0.25 + 0.75 = 5.8 YUt




39.

L SuoA wAe] golet o] o
ol 53m? 0|1, Z439] Hol= 237m
do] golo of g HjQlA] FopAl e, (&
5to] YEMHAIL. 0.66--- — °F 0.7)

M_
o

rLoen Rl
s
Rl EL
S

g kil

vV V¥
0
i

4.5 49

(A3e] dol)+ (24 2] Yol)= 237 = 53
=447---= °F 4.54]




40.

6,0, 5, 49| ZAE o HARE ARG5Sl 71 212 2 A 242 &

[
[ —

[ 2
> HE: 24952

7V 22 24 Al AHE]4s 1 0.456
0.456 9] —Hl= 04562 302 Y At gonzg
0.456 = 3 4+ 24.8 = 0.152 + 24.8 = 24.952

W =




